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神经元模型 

神经元 M-P神经元模型 
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激活函数 



感知机 

Sigmoid 激活函数 
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感知机实现“与”“或”“非” 
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感知机实现“与”“或”“非” 
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感知机的学习算法 
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给定一个训练数据集 

其中， 

 

学习目标：求得将训练集正例和负例完全分开的超平面S 
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即确定参数 b,w
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损失函数 

所以误分类点xi到超平面S的距离为  bxwy
w
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假设超平面S的误分类点集合为M，那么所有误分类点到超平面S的总距离为 
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不考虑 ，就得到感知机学习的损失函数。 
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误分类点到超平面S的总距离 
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任意一点x0到超平面S的距离： 

对误分类点(x0,y0)来说，   0 bxwy ii



随机梯度下降法 

首先任取一个超平面w0,b0，然后用随机梯度下降法不断极小化目标函数，每
次随机选取一个误分类点使其梯度下降。 
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随机选取一个误分类点(xi, yi)，对w,b进行更新： 
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示例 
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+：x1=(3,3)T,  x2=(4,3)T 

-：x3=(1,1)T 

构建最优化问题：    
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1. 取初值w0=0,b0=0; 

2. 对                                   未能被正确分类，更新w,b 
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得到线性模型 
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3. 对𝑥1, 𝑥2，𝑦𝑖 𝑤1 ∙ 𝑥𝑖 + 𝑏1 > 0，被正确分类； 

      对𝑥3 = 1,1 𝑇，𝑦3 𝑤1 ∙ 𝑥3 + 𝑏1 < 0，被误分类。 
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对所有数据点 
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  077  bxwyi ，没有误分类点。 
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线性不可分问题 
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线性不可分问题 
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神经网络 

• 神经元按照层来布局。最左边的层叫做
输入层，负责接收输入数据；最右边的
层叫输出层，可以从这层获取神经网络
的输出数据。输入层和输出层之间的层
叫做隐层，因为它们对于外部来说是不
可见的。 

• 同一层的神经元之间没有连接。 
• 每个连接都有一个权值。 
 

单隐层神经网络 


